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Ukradl láhev vodky a zmizel bez placení 

  

Strážníci  Městské policie Třebíč projížděli v pátek 10. května odpoledne kolem  šestnácté
hodiny po Karlově náměstí v Třebíči a všimli si podezřelého  muže, který krátce předtím odcizil
v prodejně potravin láhev vodky.  Vodku si schoval pod oděv a snažil se nepozorovaně odejít z
prodejny bez  zaplacení, Strážnici tomu zabránili a muže zadrželi. Na místo zavolali  policejní
hlídku. Policisté ověřili totožnost muže a zjistili, že se  jedná o muže, který byl trestním příkazem
Okresního soudu v Jihlavě  odsouzen mimo jiné pro přečin krádeže, spáchaný částečně ve
stádiu  pokusu, k podmíněnému trestu odnětí svobody ve výměře jednoho roku se  zkušební
dobou tří roků. Trest byl muži v červnu roku 2020 změněn na  nepodmíněný a trest byl vykonán
ve věznici s ostrahou s ukončením v  srpnu roku 2022. Přesto muž znovu kradl a odcizil zboží
za 195 korun.  Zboží nebylo poškozené a bylo vráceno majiteli zpět do prodeje.  Policisté ve
věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze  spáchání přečinu krádeže. Ve věci
policisté vedou zkrácené přípravné  řízení a šestadvacetiletému muži sdělili podezření z
krádeže.

  

Žena usedla za volant pod vlivem alkoholu 

  

Policisté z  obvodního oddělení Třebíč dohlíželi v neděli 11. května časně ráno na  veřejný
pořádek a bezpečnost a plynulost v dopravě. Krátce po čtvrté  hodině ranní kontrolovali v
Třebíči na ulici Brněnská osobní vozidlo  Toyota, které řídila žena.

      

Policisté vyzvali ženu k předložení dokladů  potřebných k řízení a pro vozu vozidla a poté ji
vyzvali k provedení  dechové zkoušky ke zjištění zad není ovlivněna alkoholem. Dechová 
zkouška vykázala pozitivní výsledek - 0,79 promile alkoholu v krvi.  Pozitivní výsledek se
stejnou hodnotou vykázala také opakovaná dechová  zkouška. Devětačtyřicetiletá řidička s
výsledky dechových zkoušek  souhlasila, odběr krve či jiných tělních tekutin na zjištění 
nepožadovala a na místě doznala požití alkoholu. Policisté ženě zadrželi  řidičský průkaz a
zakázali jí další jízdu. Přestupek v dopravě  zadokumentují a řešit jej bude místně příslušný
správní orgán.
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Dana Čírtková
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